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Március 21-én népszavazást tartanak Csíkszentgyörgy községben, a tét Bánkfalva különválása. Ha sikerrel jár a
voksolás, Bánkfalva Kotormánnyal, Csinóddal, Egerszékkel és Csobányossal alkothat új községet. 		 					

 

 

Ellenszavazat nélkül fogadta el a testület a csütörtök délutáni tanácsülésen a különválásról szóló népszavazás idõpontját
&ndash; tudtuk meg György József polgármestertõl. A kezdeményezést kérdõíves felmérés elõzte meg, ennek
eredményei ismeretében döntött az önkormányzat a népszavazás idõpontjáról, és a voksolás megszervezésérõl. A
község lakosai hat szavazóközpontban járulhatnak az urnák elé: Menaságon és Menaságújfaluban a
kultúrotthonokban, Csíkszentgyörgyön a Gáll Sándor Általános Iskolában, Bánkfalván a Márton Ferenc Általános
Iskolában, de lesz szavazóközpont Eegerszéken és Csinódban is. 

A szavazásra jogosult 3900 személy mindenike két szavazólapon fejezheti ki véleményét, az egyiken az a kérdés
áll, hogy egyetért-e Bánkfalva községgé alakulásával?, a másikon pedig az, hogy egyetért-e Bánkfalva község
adminisztratív határaival? &bdquo;Az adminisztratív határok megállapításánál az 1968-as közigazgatási határokat
vettük alapul, ezek nem ismeretlenek a lakosság számára&rdquo; &ndash; magyarázta a polgármester. 

A népszavazás megszervezése, lebonyolítása számítások szerint 40 000 lejbe kerül, ezt a pénzt a községnek saját
költségvetésébõl kell állnia.Különválása esetén Bánkfalva Kotormánnyal, Egerszékkel, Csinóddal és Csobányossal
mintegy 1700 lakosú községet alkothat. 

Az eredményes népszavazáshoz mindenik településen ötven százalék plusz egy érvényes szavazatra van szükség,
ugyanakkor szükséges a szavazásra jogosultak ugyanilyen arányú megjelenése is a népszavazáson. Ha sikeres
lesz a népszavazás, az eredményt a prefektusi hivatalhoz továbbítják, ha itt elfogadják, törvénytervezet készül a
leválásról, amelyet a parlamentnek kel elfogadnia.
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